



40 DANA ZA ŽIVOT

8. dan, 5. listopada 2022.

Nakana:

Molimo da duh i primjer dobrog Samarijanca ispune srca i umove svih naših građana.

Sveto pismo:

„Isus prihvati i reče: "Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'" "Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?" On odgovori: "Onaj koji mu iskaza milosrđe." Nato mu reče Isus: "Idi pa i ti čini tako!"“ (Lk 10, 30 - 37)

Razmatranje:

Dopusti sebi jedno jutro svu milinu ovog svijeta

Draga majko, užurbana i požrtvovna, dopusti jedno jutro svojoj djevojčici da se nasloni na tvoje srce. I ostavi sve drugo što

nije pogled u dubinu zelenih očiju. I ostavi na policama prašinu neka praši, a ti miluj te petomjesečne prstiče, ti ljuljuškaj treptaj malog tijela na svojim prsima. I pomazi joj male uši. Prijeđi tiho preko njenih obrva i tjemena, kao zraka sunca kojom Stvoritelj zalijeva svoje stvorenje kada želi da Mu još malo poraste.

Promatraj i upijaj. Dopusti sebi jedno jutro svu milinu ovog svijeta. I zahvali Mu.

Ti si pomoćnica divnog Božjeg umijeća da umijesi čovjeka od ništa i malo ljubavi.

Ti si majka nebeskog bića. Ti si pomoćnica divnog Božjeg umijeća da umijesi čovjeka od ništa i od malo ljubavi, malo kože i kostiju, malo oca i malo majke.

Ti si mama! Njeguj to svoje biće stvarajući oko njega prostore neba. Okruženje međusobne ljubavi u obitelji. Utišaj svu buku ovog svijeta i pojačaj srce na najglasnije.

Promatraj divno Božje stvaralaštvo ostavljeno na malim očima.

Neka tvoja djevojčica sniva uz glazbu voljenja. Neka raste na simfoniji kucanja jedne obitelji koja gradi njeno djetinjstvo grleći nebo sa zemljom.

Promatraj divno Božje stvaralaštvo ostavljeno na ovim malim očima i zapjevaj hvala.

zbirka pjesama „Na vjeđama djevojčice“,
Marija Grgić

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova, amen.